



В Санкт-Петербурге предстанет перед судом инструктор парашютной службы, обвиняемый в гибели парашютиста

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего инструктора парашютной службы ООО «Оникс» Сергея Артамонова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, Артамонов от имени ООО «Оникс» организовывал предоставление услуг гражданам по десантированию из самолёта с парашютом. 20 августа 2013 года на территории аэродрома в Тосненском районе Ленинградской области Артамонов, ненадлежащим образом исполняя свои профессиональные обязанности, не произведя доработку, неправильно произвёл укладку парашюта, что исключило в дальнейшем возможность его раскрытия. Указанный парашют Артамонов выдал гражданину, прибывшему для выполнения прыжка. При осуществлении прыжка с самолёта с высоты около 800 метров парашют не раскрылся, и мужчина упал на землю в районе деревни Большое Переходное Тосненского района Ленинградской области, получив многочисленные повреждения, повлекшие смерть потерпевшего. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

23 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604771>